

«Мы красная кавалерия. И про нас...»



Почти сорок лет назад Семен Михайлович Буденный написал о «Первой Конной» Всеволода Вишневского: «Никто из читателей и зрителей этой пьесы не сможет остаться спокойным. Старого бойца она заставит вновь вспомнить незабываемые переживания великих боев и походов гражданской войны. Молодому красноармейцу она покажет подлинное, неприкрашенное лицо дней, событий и людей, выковавших мощную Красную Армию. Рабочий получит от нее глубокий художественно-психологический анализ эпохи своей борьбы за власть».

...Никто не сможет остаться спокойным. Эти слова еще раз подтвердил субботний вечер в Кремлевском театре. Московские зрители тепло приветствовали коллектив Владивостокского краевого драматического театра имени Горького, который показал «Первую Конную» на творческом отчете в Москве. На спектакль пришел и прославленный командарм!

На снимке: С. М. Буденный и исполнитель роли Буденного заслуженный артист РСФСР Н. Михеев.

Фото А. Награльяна

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

г. МОСКВА

- 9 АВГ 1965